
Dodatečná informace č. 1 

 

Dotaz uchazeče: 

Stávající aquabary v počtu 25 ks – jsou vaše? 

Odpověď zadavatele: 

Ano. 

 

Dotaz uchazeče: 

Stojanový aquabar musí být bílý? - Máme v nabídce model bílý i model černo nerezový   

Odpověď zadavatele: 

Požadujeme stojanový výdejník v bílé barvě. 

 


